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Ⅰ．アンケート調査の概要 

目的   

このアンケートは町民の皆様のご意見や町の取組についてのお考えをお伺いす

るために調査しました。皆様のご意見は今後のまちづくりに反映させるための

情報として活用いたします。 

 

調査対象  

【地域】南伊勢町 

【対象】南伊勢町にお住まいの４５歳以上の方、約１，５００人を無作為に抽出 

（※令和６年１０月３１日現在の年齢） 

 

調査方法  

対象者には郵送で配布し、郵送・インターネット回答により回収 

 

調査期間  

令和７年１月２１日（火） ～ ２月２０日（木） 

   （※調査期間終了後に提出された調査票については、令和７年２月２９日まで

に到着したものを集計に追加） 

回収結果  

【配布数】  １，４８６人 

【回答数】    ５６１人（調査票用紙回答 494人、インターネット回答 67人） 

【回答率】   ３７．７％ 

留意事項 

・複数回答についてはその旨を記載。それ以外については回答の選択肢は１つ。   

・集計は、すべてパーセントで示しているが、小数点第２位で四捨五入しているた

めパーセントの合計が１００．０％にならない場合がある。 

・記述については、抜粋し、似た意見は複数としてまとめている。 
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Ⅱ．回答者の属性 

１． ご自身のことについて 

（１）あなたの年齢は？ 

 

 

 

 

 

 

 

（２）あなたの健康状態はいかがですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

４０歳代 １３ ２．３ 

５０歳代 ７３ １３．０ 

６０歳代 １１７ ２０．９ 

７０歳代以上 ３５１ ６２．６ 

無回答 ７ １．２ 

計 ５６１ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

よい ６２ １１．１ 

まあまあよい １１６ ２０．７ 

ふつう ２２４ ３９．９ 

あまりよくない １２６ ２２．５ 

よくない １６ ２．９ 

無回答 １７ ３．０ 

計 ５６１ １００．０ 

４０歳代

2.3%

５０歳代

13.0%

６０歳代

20.9%
７０歳代以

上

62.6%

無回答

1.2%

よい

11.1%

まあまあ

よい

20.7%

ふつう

39.9%

あまりよ

くない

22.5%

よくない

2.9%

無回答

3.0%
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（３）あなたの職業は？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）通勤、通学先の所在地は？（※問４で「専業主婦（主夫）」「無職」と答えた方以外） 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

会社員 ６１ １０．９ 

農林水産業 ３９ ７．０ 

自営業 

（農林水産業以外） 

３４ ６．１ 

団体職員 ９ １．６ 

公務員 １３ ２．３ 

自由業 １１ ２．０ 

パート・アルバイト ４９ ８．７ 

専業主婦（主夫） ７８ １３．９ 

学生 ０ ０．０ 

無職 ２３７ ４２．２ 

その他 １９ ３．４ 

無回答 １１ ２．０ 

計 ５６１ １００．０  

項目 人数 割合（％） 

町内 １６０ ６５．０ 

伊勢市 １４ ５．７ 

志摩市 １５ ６．１ 

度会町 ３ １．２ 

大紀町 ４ １．６ 

その他 １８ ７．３ 

無回答 ３２ １３．０ 

計 ２４６ １００．０ 

会社員

10.9%

農林水産

業

7.0%

自営業

（農林水

産業以

外）

6.1%

団体

職員

1.6%

公務員

2.3%

自由業

2.0%パート・

アルバイ

ト

8.7%

専業主婦

(主夫）

13.9%

学生

0.0%

無職

42.2%

その他

3.4%

無回答

2.0%

町内

65.0%伊勢市

5.7%

志摩市

6.1%

度会町

1.2%

大紀町

1.6%

１～５以外

の県内市町

7.3%

無回答

13.0%
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（５）あなたの居住状況は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）あなたは南伊勢町にお住まいになって何年になりますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

生まれてからずっと南

伊勢町に住んでいる 

２３４ ４１．７ 

南伊勢町で生まれたが、

町外に住んでいたこと

がある 

２１６ ３８．５ 

県内の他市町から転入

してきた 

７０ １２．５ 

県外から転入してきた ３３ ５．９ 

無回答 ８ １．４ 

計 ５６１ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

１年未満 ２ ０．４ 

１年以上５年未満 １０ １．８ 

５年以上１０年未

満 

９ １．６ 

１０年以上２０年

未満 

２６ ４．６ 

２０年以上３０年

未満 

４９ ８．７ 

３０年以上 ４５２ ８０．６ 

無回答 １３ ２．３ 

計 ５６１ １００．０ 

生まれてから

ずっと南伊勢町

に住んでいる

41.7%南伊勢町で生ま

れたが、町外に

住んでいたこと

がある

38.5%

県内の他市町か

ら転入してきた

12.5%

県外から

転入して

きた

5.9%

無回答

1.4%

１年未満

0.4%

１年以上

５年未満

1.8%

５年以上

１０年未

満

1.6%

１０年

以上２

０年未

満

4.6%

２０年以

上３０年

未満

8.7%

３０年以

上

80.6%

無回答

2.3%
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（７）あなたの世帯構成は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ．調査結果 

２． 南伊勢町の住み心地などについて 

（８）あなたは現在、どの程度幸せですか？ 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

単身世帯 ９１ １６．２ 

夫婦のみ ２４３ ４３．３ 

二世代世帯（親子） １６７ ２９．８ 

三世代世帯（親子孫） ３９ ７．０ 

四世代以上の世帯 ２ ０．４ 

兄弟姉妹など親族世

帯のみ 

６ １．１ 

その他 ５ ０．９ 

無回答 ８ １．４ 

計 ５６１ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

１０(とても幸せ) ４５ ８．０ 

９ ３２ ５．７ 

８ １０７ １９．１ 

７ ８７ １５．５ 

６ ７１ １２．７ 

５ １５１ ２６．９ 

４ ２３ ４．１ 

３ ２２ ３．９ 

２ ５ ０．９ 

１(とても不幸せ) ３ ０．５ 

無回答 １５ ２．７ 

計 ５６１ １００・０ 

単身世帯

16.2%

夫婦のみ

43.3%

二世代世

帯（親

子）

29.8%

三世代世帯

（親子孫）

7.0%

四世代以

上の世帯

0.4%

兄弟姉妹など親

族世帯のみ

1.1%

その他

0.9%

無回答

1.4%

1（とても不幸せ）

0.5%

2

0.9%

3

3.9%
4

4.1%

5

26.9%

6

12.7%

7

15.5%

8

19.1%

9

5.7%

10（とても

幸せ）

8.0%

無回答

2.7%
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（９）あなたは生きがいがありますか？ 

 
 

 

 

 

 
 

「生きがいがある」と回答した方のご意見 

・子や孫やひ孫の成長 

・仕事・農作業・漁業・野菜作り 

・趣味（カラオケ、魚つりなど） 

・グランドゴルフ、スポーツなど 

・健康づくり 

・夫婦一諸に生活出来ること 

 

（１０）あなたは現在、暮らしに必要な交通の便（移動手段）が確保できていますか？ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

生きがいがある ２２８ ４０．６ 

思いつかない ３０１ ５３．７ 

無回答 ３２ ５．７ 

計 ５６１ １００・０ 

項目 人数 割合（％） 

確保できている ３７３ ６６．５ 

まあまあ確保できて

いる 

１２６ ２２．５ 

あまり確保できてい

ない 

３１ ５．５ 

確保できていない １２ ２．１ 

判断できない １２ １．２ 

無回答 ７ ２．１ 

計 ５６１ １００・０ 

生きがい

がある

40.6%

思いつか

ない

53.7%

無回答

5.7%

確保でき

ている

66.5%

まあまあ

確保でき

ている

22.5%

あまり確

保できて

いない

5.5%

確保でき

ていない

2.1%

判断でき

ない

2.1%

無回答

1.2%
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（１１）あなたは、多くの方が交流できる憩いの場が増えたと感じることはありますか？ 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１２）あなたは、南伊勢町が町民どうしや南伊勢町に関わるすべての力を結集した 

「オール南伊勢」のまちづくりに取り組んでいると感じますか？ 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている ３３ ５．９ 

まあまあ感じている １６４ ２９．２ 

あまり感じない ２００ ３５．７ 

感じない ８９ １５．９ 

判断できない ６６ １１．８ 

無回答 ９ １．６ 

計 ５６１ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている １９ ３．４ 

まあまあ感じている １２４ ２２．１ 

あまり感じない ２１８ ３８．９ 

感じない １０２ １８．２ 

判断できない ９０ １６．０ 

無回答 ８ １．４ 

計 ５６１ １００．０ 

感じてい

る

5.9%

まあまあ

感じてい

る

29.2%

あまり感

じない

35.7%

感じない

15.9%

判断で

きない

11.8%

無回答

1.6%

感じてい

る

3.4%

まあまあ

感じてい

る

22.1%

あまり感

じない

38.9%

感じない

18.2%

判断でき

ない

16.0%

無回答

1.4%
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（１３）あなたは、町で芸術文化、伝統文化（町や地区で開催される祭りや行事も含む）に 

触れる機会がありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１４）あなたは、趣味やスポーツ、学習など、生涯学習に取り組んでいますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

ある ８６ １５．３ 

まあまあある １２７ ２２．６ 

あまりない １８６ ３３．２ 

ない １４８ ２６．４ 

判断できない ４ ０．７ 

無回答 １０ １．８ 

計 ５６１ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

取り組んでいる ７２ １２．８ 

まあまあ取り組ん

でいる 

１１３ ２０．１ 

あまり取り組んで

いない 

８５ １５．２ 

取り組んでいない ２２７ ４０．５ 

興味があるものが

ない 

１６ ２．９ 

取り組みたいけど

できない 

３７ ６．６ 

無回答 １１ ２．０ 

計 ５６１ １００．０ 

ある

15.3%

まあまあ

ある

22.6%

あまりな

い

33.2%

ない

26.4%

判断でき

ない

0.7%

無回答

1.8%

取り組ん

でいる

12.8%

まあまあ

取り組ん

でいる

20.1%

あまり取

り組んで

いない

15.2%

取り組ん

でいない

40.5%

興味があるも

のがない

2.9%

取り組みたい

けどできない

6.6%

無回答

2.0%
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３． 安全・安心の暮らしやすさについてお尋ねします。 

（１５）防災に関してどのようなことがあれば参加したいと思いますか？（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・地区での避難計画づくり 

・非常食の試食や、避難グッズの体験会 

・野外災害救急法の講習 

・高齢のため参加したくても難しい 

 

（１６）あなたは、困ったときに家族以外で支えてくれる人がいると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

避難所の運営訓練 １９５ ３４．８ 

防災勉強会・講演会 １３４ ２３．９ 

非常食・避難グッズ等展

示会・販売会 

２３５ ４１．９ 

その他 ４２ ７．５ 

項目 人数 割合（％） 

感じている １３８ ２４．６ 

まあまあ感じている ２１４ ３８．１ 

あまり感じない １１３ ２０．１ 

感じない ５４ ９．６ 

判断できない ３４ ６．１ 

無回答 ８ １．４ 

計 ５６１ １００．０ 

34.8%

23.9%

41.9%

7.5%

避難所の運営訓練

防災勉強会・講演会

非常食・避難グッズ

等展示会・販売会

その他

感じてい

る

24.6%

まあまあ

感じてい

る

38.1%

あまり感

じない

20.1%

感じない

9.6%

判断で

きない

6.1%

無回答

1.4%
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（１７）あなたは、町内の病院等にかかりつけ医を持っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１８）あなたは、特定健康検査（健康診断・人間ドックを含む）を受診していますか？ 

 

 

 

 

 

 

【受診していない】と回答された方の理由 

・年をとって行くことが困難だから 
・定期的に検査や通院を行っているため 

・必要性を感じていない 
・会社で受診している 

・面倒、予約してまで行こうと思わない 
 

 
 

 
 

 
 

 

項目 人数 割合（％） 

持っている ３７２ ６６．３ 

持っていない １８２ ３２．４ 

無回答 ７ １．２ 

計 ５６１ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

毎年受診している ３２８ ５８．５ 

時々受診している １０８ １９．３ 

受診していない １１６ ２０．７ 

無回答 ９ １．６ 

計 ５６１ １００．０ 

持ってい

る

66.3%

持ってい

ない

32.4%

無回答

1.2%

毎年受診し

ている

58.5%

時々受診し

ている

19.3%

受診してい

ない

20.7%

無回答

1.6%
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（１９）令和６年５月、町立南伊勢病院と南島メディカルセンターが連携を進め、南伊勢

町の地域医療・へき地医療を守り、支えていくために「南伊勢町地域医療ネット」

（みーこむねっと）を立ち上げました。「南伊勢町地域医療ネット」（みーこむね

っと）をご存じですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２０）「南伊勢町地域医療ネット」の取り組みで、あなたが重要だと思うものはどれで

すか？（〇は複数可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

良く知っている １９ ３．４ 

聞いたことがある ２０２ ３６．０ 

全く知らない ３３４ ５９．５ 

無回答 ６ １．１ 

計 ５６１ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

かかりつけ医の充実  ２７５ ４９．０ 

在宅医療の推進 １７８ ３１．７ 

健康教育の実施 ４１ ７．３ 

救急・災害対応の強化 ２３７ ４２．２ 

患者相談窓口の設置 １２４ ２２．１ 

よく知っ

ている

3.4%

聞いたこ

とはある

が詳しく

は知らな

い

36.0%
全く知ら

ない

59.5%

無回答

1.1%

49.0%

31.7%

7.3%

42.2%

22.1%

かかりつけ医の充実

在宅医療の推進

健康教育の実施

救急・災害対応の強化

患者相談窓口の設置
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（２１）レスパイト入院をご存じですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２２）レスパイト入院とは、介護をされているご家族の休息のために、自宅療養中の患

者さんを一時的に病院で受け入れるサービスです。このサービスについてどう思

いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

良く知っている ４７ ８．４ 

聞いたことがある １００ １７．８ 

全く知らない ４０９ ７２．９ 

無回答 ５ ０．９ 

計 ５６１ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

とても必要 ３４０ ６０．６ 

ある程度必要 １７６ ３１．４ 

あまり必要だと思わな

い 

５ ０．９ 

必要ないと思う ３ ０．５ 

わからない ３１ ５．５ 

無回答 ６ １．１ 

計 ５６１ １００．０ 

よく知っ

ている

8.4%
聞いたこ

とはある

が詳しく

は知らな

い

17.8%

全く知ら

ない

72.9%

無回答

0.9%

とても必

要だと思

う

60.6%

ある程度

必要だと

思う

31.4%

あまり

必要だ

と思わ

ない

0.9%

必要ない

と思う

0.5%

わからな

い

5.5%

無回答

1.1%
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（２３）町立南伊勢病院と南島メディカルセンターではレスパイト入院を受け入れている

ことを知っていましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２４）レスパイト入院を利用したいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

知っていた ８８ １５．７ 

知らなかった ４６７ ８３．２ 

無回答 ６ １．１ 

計 ５６１ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

ぜひ利用したい ２１ ３．７ 

必要になれば利用した

い 

３９６ ７０．６ 

あまり利用したくない ７ １．２ 

利用する予定はない ４５ ８．０ 

わからない ７３ １３．０ 

無回答 １９ ３．４ 

計 ５６１ １００．０ 

知って

いた

15.7%

知らな

かった

83.2%

無回答

1.1%

ぜひ利用

したい

3.7%

必要にな

れば利用

したい

70.6%

あまり利

用したく

ない

1.2%

利用する予

定はない

8.0%

わからな

い

13.0%

無回答

3.4%
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４．買い物について           

（２５）日ごろ、食料品に限らず、生活のなかで買い物に不便を感じることはありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．これからのまちづくりについて 

（２６）あなたは、町の魅力が町内外に十分に伝わっていると感じていますか？ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

ある ２７２ ４８．５ 

ない ２７９ ４９．７ 

無回答 １０ １．８ 

計 ５６１ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている ８ １．４ 

まあまあ感じている １２１ ２１．６ 

あまり感じない ２５０ ４４．６ 

感じない ８５ １５．２ 

判断できない ８２ １４．６ 

無回答 １５ ２．７ 

計 ５６１ １００．０ 

ある

48.5%ない

49.7%

無回答

1.8%

感じてい

る

1.4%
まあまあ

感じてい

る

21.6%

あまり感

じない

44.6%

感じない

15.2%

判断でき

ない

14.6%

無回答

2.7%
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（２７）町の魅力が町内外に十分に伝わるために、充実した方が良いと思うものはど

れですか？(複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・プレスリリース 

・特産品の PR 

・高齢者はデジタルは分からない。アナログが良い。 

・空き家がおおくなっている。活用しリフォームし、外部の人が借りたいと思える情報発

信をさらに行われた方が…。 

・インフルエンサーによる YouTube配信 

・魅力的な産物や食べ物をつくること。それなしには広報手段があっても魅力が伝えられない。 

（２８）あなたは行政チャンネルについて、どんな映像が増えるといいですか？（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

広報誌 １９６ ３４．９ 

SNS １７８ ３１．７ 

ホームページ １０６ １８．９ 

ケーブルテレビ １３６ ２４．２ 

動画サイト ６８ １２．１ 

安全安心メール ２０ ３．６ 

パンフレット ８８ １５．７ 

広告掲載 ４２ ７．５ 

地元メディア ２０１ ３５．８ 

タウン誌掲載 ４１ ７．３ 

PRイベント ９２ １６．４ 

その他 ２２ ３．９ 

項目 人数 割合（％） 

町のイベント・祭り ２４８ ４４．２ 

子どもたちの行事・姿 １３２ ２３．５ 

健康・福祉 １６９ ３０．１ 

役場からのお知らせ １８２ ３２．４ 

議会関係 ４８ ８．６ 

今のままで良い １２１ ２１．６ 

その他 ３１ ５．５ 

34.9%

31.7%

18.9%

24.2%

12.1%

3.6%

15.7%

7.5%

35.8%

7.3%

16.4%

3.9%

広報誌

SNS

ホームページ

ケーブルテレビ

動画サイト

安全安心メール

パンフレット・チラシ

広告掲載

地元メディア掲載

タウン誌掲載

PRイベントへの参加

その他

44.2%

23.5%

30.1%

32.4%

8.6%

21.6%

5.5%

町のイベント・祭り

子どもたちの行事・姿

健康・福祉

役場からのお知らせ

議会関係

今のままで良い

その他
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【その他】で回答された方の意見 

・各地区の郷土料理紹介 

・ドキュメンタリー 企業や個人、頑張っている人を紹介 

・移転して来た人の紹介。町内の人が活性化するために動いている様子。何か、自分もやって

みたい…参加したいと動機づけを与える、明るいものを 

・町内各地の生産品の動向、特色等の紹介 

・町内の産業の現状、頑張っている若者の情報等 

・町の様子や風景 

 

 

（２９）「広報みなみいせ」についてお尋ねします。 

① 広報紙「広報みなみいせ」は見やすいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

見やすい １４６ ２６．０ 

ふつう ３５３ ６２．９ 

見にくい １０ １．８ 

判断できない ３５ ６．２ 

無回答 １７ ３．０ 

計 ５６１ １００．０ 

見やすい

26.0%

ふつう

62.9%

見にくい

1.8%

判断でき

ない

6.2%

無回答

3.0%
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（３０）「南伊勢町公式ホームページ」についてお尋ねします。「南伊勢町公式ホーム

ページ」は見やすいですか？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３１）南伊勢町公式ホームページをご覧になられる方にお尋ねします。南伊勢町

の公式ホームページにもっとどんな情報があると良いですか？ 

 

【観光・文化関連】 

・ 各地域の祭りや神事予定日などの説明 

・ 祭事の時間や営業時間など 様々な詳しい最新の情報。 

・ グルメ情報、カフェ、みかん農園の利用方法、ドライブに最適な季節毎の場所、

があると良いです。 

・ 町の魅力の紹介 

・ 南伊勢町だけでなく、近隣の町のイベント情報など 

・ 町内各地区の釣果情報を公表 

・ 各場所のライブ映像 

・ 度会郡の町情報、町の魅力 

・ 町内の登山情報 

・ 区の紹介など新しいスポットがみつかるのでは 

 

【生活関連】 

・ 災害時の道路情報、防災情報など 

項目 人数 割合（％） 

見やすい ４８ ８．６ 

ふつう ２６４ ４７．１ 

見にくい ３１ ５．５ 

判断できない １５８ ２８．２ 

無回答 ６０ １０．７ 

計 ５６１ １００．０ 

見やすい

8.6%

ふつう

47.1%

見にくい

5.5%

判断でき

ない

28.2%

無回答

10.7%
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・ 断水情報や停電情報・町内とサニーロードの事故・渋滞の情報をトップページに

載せてほしい 

・ 町内の仕事の情報が欲しいと思います。 

・ 風力発電ができるメリットと動物（鷹、コウモリ、ヤマネ）など絶滅しないかの

情報をのせて！ 

・ 病院、買い物に便利な交通便 

・ 空家、遊休地の利用、活用など 

・ 町内で働く外国人のために、イベントや町のお知らせなどをこまめにしてあげて

ください。そういう情報があれば、町が外国人労働者を大事にしていると感じ

て、働き続けてくれると思います。人口が減っているので、労働者確保のために

も、町が国際的になるのは必須と思われます 

・ 県外、町外から移住してきたものにもわかりやすい、地名や区域名（地元の人の

言い方呼び方など含む）の表示地図があると助かります。 

 

【福祉・子育て関連】 

・ 介護用品や、ケアマネ事業所 

・ 介護施設などの紹介。一覧。 

・ 子育て支援情報、健康づくりについて、介護について 

 

【行政関連】 

・ 行政の要望や質問ができるポスト 

・ 条例や規則がキーワードなどで検索できない。 

・ 国、県、町に申請をすれば貰える補助金の情報、手続き、申請方法、アドバイス

やサポートしてくれる情報があるといい、 

・ 南伊勢町の活性化に繋がる情報や地区ごとの情報収集が見たい。 

 

【その他、ホームページ関連】 

・ ホームページ内のみを検索できる方法。調べごとのとき、検索が難しい 

・ あったかもですが困った時の相談窓口的な、ご意見などの枠です 

・ 知りたいことをわかりやすくしてほしい 

・ コロナ時に見ましたが、更新されていなかった。 

・ 例えば Aの疑問に対し、どの課に聞けばよいかわかりにくい。電話して聞いた方

が確実！HPの意味はあるのか？Q&Aの例を載せてほしい！！ 

・ 業者用は入り口不明なのが多い。一般の人には明るいニュースなど 

・ 今ので、とてもいいと思います。 
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（３２）あなたは、省エネやリサイクルなど地球温暖化対策に取り組んでいますか？ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３３）役場が町民目線、町民の立場に立っていると感じますか？ 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

取り組んでいる ８６ １５．３ 

まあまあ取り組んでいる ２７３ ４８．７ 

あまり取り組んでいない １１４ ２０．３ 

取り組んでいない ３４ ６．１ 

判断できない ３５ ６．２ 

無回答 １９ ３．４ 

計 ５６１ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている ４５ ８．０ 

まあまあ感じている １９７ ３５．１ 

あまり感じない １５５ ２７．６ 

感じない ５４ ９．６ 

判断できない ８９ １５．９ 

無回答 ２１ ３．７ 

合計 ５６１ １００．０ 

取り組ん

でいる

15.3%

まあまあ

取り組ん

でいる

48.7%

あまり取り組ん

でいない

20.3%

取り組

んでい

ない

6.1%

判断でき

ない

6.2%

無回答

3.4%

感じてい

る

8.0%

まあまあ

感じてい

る

35.1%

あまり感

じない

27.6%

感じない

9.6%

判断でき

ない

15.9%

無回答

3.7%
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（３４）今後もっと力を入れるべきと思う施策について○をしてください。（〇は複

数可） 

①活力ある産業・経済プロジェクト 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・荒廃農地、建物跡地、空き家、雑草の片づけ 

・田畑活用のための措置充実 

・特産品であるみかんを役場もあげて応援すべき 

・農地の解放 

・この町に居ても、おいしく新鮮な魚が食べられない。訪問者はがっかりしている 

・B'zの liveくらいやってください 

・レジャー場所の整備 

・南島にもホームセンターやぎゅうとらなど置いてほしい 

 

  

項目 人数 割合（％） 

商工業持続化  120 21.4 

雇用の促進 280 49.9 

地域資源を活かした観光の魅力創造 175 31.2 

賑わいと交流の場の創出 119 21.2 

活気ある水産業の実現  236 42.1 

魅力ある農林業の実現 156 27.8 

その他 15 2.7 

21.4%

49.9%

31.2%

21.2%

42.1%

27.8%

2.7%

商工業持続化

雇用の促進

地域資源を活かした観光の魅力創造

賑わいと交流の場の創出

活気ある水産業の実現

魅力ある農林業の実現

その他
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②安全安心のまちプロジェクト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・地震対策、避難経路の充実 

・空き家対策と利用 

・家の保全、気楽に頼める地元業者のリスト 

・道路の白・黄色線の整備を 

・国道、県道を問わずセンターラインの整備。特に峠のカーブ 

・南勢庁舎前事故対策。交通事故多発でも対応なし 

・トイレを全部洋式にしてほしい。汚い  

項目 人数 割合（％） 

災害に強いまちの確立 309 55.1 

治山・治水・海岸の保全 141 25.1 

水道の安定供給 132 23.5 

生活の安全安心対策  208 37.1 

住環境の整備 84 15.0 

道路基盤の整備 160 28.5 

交通手段の充実 226 40.3 

生活排水対策の推進 55 9.8 

生活環境の保全 93 16.6 

環境美化 67 11.9 

社会保障の健全な運営 140 25.0 

その他 12 2.1 

55.1%

25.1%

23.5%

37.1%

15.0%

28.5%

40.3%

9.8%

16.6%

11.9%

25.0%

2.1%

災害に強いまちの確立

治山・治水・海岸の保全

水道の安定供給

生活の安全安心対策

住環境の整備

道路基盤の整備

交通手段の充実

生活排水対策の推進

生活環境の保全

環境美化

社会保障の健全な運営

その他
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③子育て応援プロジェクト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・若者が集う機会 

・学校以外の専門家によるスポーツクラブ 

・映画等の定期的上映 

・高校生の交通手段 

  

項目 人数 割合（％） 

子育て支援の充実 220 39.2 

若者定住対策の推進 320 57.0 

移住対策の推進 113 20.1 

学校教育の充実 105 18.7 

教育環境の整備 91 16.2 

地域での青少年の健全育成 95 16.9 

その他 8 1.4 

39.2%

57.0%

20.1%

18.7%

16.2%

16.9%

1.4%

子育て支援の充実

若者定住対策の推進

移住対策の推進

学校教育の充実

教育環境の整備

地域での青少年の健全育成

その他
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④誰もが元気なまちプロジェクト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・高齢者支援 

・スポーツジム、温泉  

項目 人数 割合（％） 

生涯学習の充実 96 17.1 

芸術文化の振興と伝統文化の継承 62 11.1 

多様な人材の活躍 104 18.5 

支えあう地域福祉の推進 161 28.7 

高齢者福祉の充実 270 48.1 

地域包括ケアの推進 133 23.7 

障がい者の生活環境づくり 81 14.4 

健康づくりの推進 129 23.0 

地域医療の確立 221 39.4 

その他 4 0.7 

17.1%

11.1%

18.5%

28.7%

48.1%

23.7%

14.4%

23.0%

39.4%

0.7%

生涯学習の充実

芸術文化の振興と伝統文化の継承

多様な人材の活躍

支えあう地域福祉の推進

高齢者福祉の充実

地域包括ケアの推進

障がい者の生活環境づくり

健康づくりの推進

地域医療の確立

その他
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⑤輝きをもてるまちプロジェクト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・スマホ、ipad、パソコン中級程度の教室が有ったらいいと思う

項目 人数 割合（％） 

私たちが主役のまちづくりの推進 88 15.7 

まちのプロモーション 38 6.8 

自然環境の保全 177 31.6 

脱炭素・循環型社会の形成 33 5.9 

時代やニーズに応じた取り組みの加速 182 32.4 

効果的で信頼される自治体経営 147 26.2 

健全な財政運営 229 40.8 

その他 4 0.7 

15.7%

6.8%

31.6%

5.9%

32.4%

26.2%

40.8%

0.7%

私たちが主役のまちづくりの推進

まちのプロモーション

自然環境の保全

脱炭素・循環型社会の形成

時代やニーズに応じた取り組みの加速

効果的で信頼される自治体経営

健全な財政運営

その他
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⑥買い物不便・困難対策プロジェクト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・ 各地域で住民や高齢者のために頑張って維持してくれている店舗への支援等 

・ 衣料品店など 

・ 特に婦人ものの衣料の店がなくなりました。困っています。 

・ 車がない高齢者の通院や買い物の利用しやすい移送 

・ 町外への買い物不便対策 

・ 移動販売車の充実 

・ 不便困難な方々へのサービス案内 ex、COOP・とくし丸・まるせい etcできる限り

本人に任せて、それでも不便・困難な方には町でやってあげてほしい 

・ 買い物に行けない人へのソフト対策に関係しますが、誰もが自分でお金を払い好き

なものを目で見て買いたいと思う。周りに気兼ねなくバス？とかで連れていってほ

しい。 

・ 町外への買い物できない人。ネット注文できない人への対策 

・ 充実した施策が取られていると感じる 

  

項目 人数 割合（％） 

地域の商店・店舗の維持・充実対策の実施 244 43.5 

商店へのアクセスの向上 116 20.7 

買い物に行けない人へのソフト対策 258 46.0 

地域性を踏まえた買い物困難者対策に向け

た検討体制づくり 

259 46.2 

その他 12 2.1 

43.5%

20.7%

46.0%

46.2%

2.1%

地域の商店・店舗の維持・充実対策の実施

商店へのアクセスの向上

買い物に行けない人へのソフト対策

地域性を踏まえた買い物困難者対策に向けた検…

その他
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（３５）南伊勢町の重点施策について 

 

①  活力ある産業 
目標：「子どもに継がせたいと思う稼げる仕事があるまちをつくる」 

取り組んでいると感じますか。         達成できていると感じますか。 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
②  安全安心のまち 

目標：「安全と安心を守り、幸せを実感する、くらしやすいまちをつくる」 

取り組んでいると感じますか。        達成できていると感じますか。 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
③  子育て応援のまち 

目標：「子どもたちの健やかな育ちと子育て世代を町ぐるみで全力で応援するま
ちをつくる」 

取り組んでいると感じますか。        達成できていると感じますか。 

 

 

  

感じている

3.9%
まあまあ感

じている

13.9%

あまり感

じない

32.1%

感じない

17.5%

判断でき

ない

23.7%

無回答

8.9%

感じて

いる

0.9%

まあまあ

感じてい

る

11.4%

あまり感

じない

31.9%
感じない

20.7%

判断でき

ない

24.8%

無回答

10.3%

感じてい

る

4.1%
まあまあ

感じてい

る

27.8%

あまり感

じない

26.6%

感じない

13.4%

判断でき

ない

19.3%

無回答

8.9%

感じている

2.5%

まあまあ感

じている

22.5%

あまり感

じない

28.7%

感じない

15.0%

判断でき

ない

22.3%

無回答

9.1%

感じてい

る

8.4%

まあまあ

感じてい

る

29.6%

あまり感

じない

18.2%

感じない

9.6%

判断でき

ない

24.1%

無回答

10.2%

感じて

いる

4.8%まあま

あ感じ

ている

27.3%

あまり感

じない

21.0%

感じない

9.6%

判断でき

ない

26.0%

無回答

11.2%
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④  誰もが元気なまち 
目標：「心豊かな暮らしのできる、高齢者をはじめ誰もが元気なまちをつくる」 

取り組んでいると感じますか。        達成できていると感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤  輝きをもてるまち 
目標：「地方創生の取組みを加速し私たちの希望を実現するまちをつくる」 

取り組んでいると感じますか。        達成できていると感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥  買い物不便・困難対策 
目標：「買い物に対する不便や苦労を地域のニーズにあった形で解消する」 

取り組んでいると感じますか。        達成できていると感じますか。 

 

 

 

 

感じてい

る

5.2%

まあまあ

感じてい

る

28.9%

あまり感

じない

27.5%

感じない

11.6%

判断でき

ない

18.4%

無回答

8.6%

感じてい

る

2.7%
まあま

あ感じ

ている

27.1%

あまり感

じない

25.7%感じない

12.3%

判断でき

ない

22.3%

無回答

10.0%

感じて

いる

4.6%まあまあ

感じてい

る

18.7%

あまり感

じない

29.9%
感じない

13.2%

判断でき

ない

23.9%

無回答

9.6%
感じている

2.7%

まあまあ感

じている

16.2%

あまり感

じない

31.0%

感じない

14.1%

判断でき

ない

25.8%

無回答

10.2%

感じてい

る

7.1%

まあまあ

感じてい

る

37.6%

あまり感

じない

22.6%

感じない

10.9%

判断でき

ない

15.0%

無回答

6.8%

感じてい

る

4.1%

まあまあ

感じてい

る

34.9%

あまり感

じない

25.3%

感じない

12.7%

判断でき

ない

16.2%

無回答

6.8%


